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股票怎么看持仓的成本价多少！股票怎么看成本价？-股
识吧

一、如何计算股票的成本价

18.1*500+11.27*500+8.65*1000+9.8*600=29215，29215*1.003=29302.65元（佣金按最高
0.3%计算），14.2*500+11.3*1000=18400，18400*0.1%（扣印花税）=18.4元，18400*0
.9997=18394.48元，29302.65-18394.48-18.4=10888.77元；
如果是上海的股票成本还要加过户费1+1+1+1+1+1=6元；
所以你现在的持仓成本为每股：10888.77+6/1100股=9.90元/股，如果卖出还要加上
卖出的佣金和印花税过户费。

二、大智慧如何看股票的成本价？

你打开任一股票当日行情，右下角点财务，可以找到净资产和市盈率

三、在股市里怎样识别庄家的持仓成本?

想知道庄家的成本，是诸多中小投资者梦寐以求的事情。
严格意义上讲，庄家的成本只有庄家自己才真正知道，它属于一种高度的商业机密
。
我们只能根据股价的走势、成交量的变化大致的去分析、判断，最多只能算一个近
似值。
并且，庄家的成本是包括许多的综合费用，如建仓的成本、拉升的成本、出货的成
本、资金拆借的成本、公关交际的成本、人员费用的成本等等.其中大部分是我们
无法算计的，我们仅仅能够探索的只是庄家的建仓成本。
一， 庄家在潜伏性建仓时，属于初级建仓。
这个时候的股价多为低位盘整时，其成本也大致在箱体的中心值附近。
如果庄家是拉高建仓，这个时候的建仓成本大致为初级拉升时的最高价的1/2和最
低价的2/3的位置。
二， 找出股价一段时期内的最低价，在这个价位附近的成交密集区的平均价格，
就是庄家吸筹的大致成本，这个幅度大约在最低价的15％以上和30％以下。
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三， 以股价最低价作为基准，低价股上浮0.50元－1.50元；
中价股上浮1.50元－3.00元；
高价股上浮3.00元－6.00元。
这是一种非常简单地计算庄家成本的方法。
四， 新股上市后，股价的运行一直保持较为强势的特征，如果在连续好几个交易
日股价总体向上，换手频繁，并且一周之内达到了100％以上，这种情况下，股票
的平均价格就大致接近庄家的成本。
五， 利用钱龙静态分析系统确定庄家成本。
具体的方法就是进入钱龙静态分析系统，从众多的技术指标中选择“支撑压力”一
项，设定一个时间区间，这个区间应该是一个较长的时期，比如一年以上甚至更长
。
在这个指标中显示出来的累积密集成交区内，平均价位附近所对应的巨大成交量的
价位，基本上就是庄家的吸筹成本。
当然，还有其它一些分析庄家成本的方法，如统计换手率来测算庄家成本；
采用最低价、最高价、中间价、平均价等主要的一些价格参数，适当的附加一定的
系数，利用基本的运算方法来估计庄家的成本等。
但不管用何种方式，都只是一种“大概”“大约”“接近”“差不多”，也只能是
“仅供参考”而已

四、股票怎么看成本价？

用户在个人持仓或者股票一览上可以查询一下股票成本价。

五、如何查看某股票大股东的持仓成本？

这个属于机构数据，一般用户是看不到的。
也不可能看得到，因为如果能看得到市场就乱了。
参考性的可以看看筹码分布相关的指标；

六、股票持仓成本到底怎么算出来的？
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持仓成本价，有的只算买进的手续费，也有的是算上全部双向的手续费。
在一个时期内连续分批（买入、卖出）交易某金融产品或衍生品（例如股票或期货
）后的交易总成本减去浮动盈亏的数额除以现持有数量得到的数值，即（单位）持
仓成本。
持仓成本简单的理解就是你买入股票或基金单价的成本；
比如一次或几次买入同一只股票，那么账户上显示的持仓成本，就是指你购买股票
最低保本价格（含手续费和佣金）。
本金就是你购买该股票或基金的成本总和，也就是总共花了多少钱。
1、假如你买的10元一股的股票有二股，总市值是20元；
现在跌60%时你的总市值是8元，此时你卖掉其中的一股，剩下一股的市价是4元，
每股成本是16元，但你手上有4元资金，总资金（含亏损）还是20元没变；
2、但如股价跌到2元时再买回来卖出的那一股，虽然股票的市值也是4元，每股成
本是9元了，但你手里有2元的资金，总资产还是20元；
3、其实股价在2元时你可以买到2股的，这样3股的市值是6元，每股成本是6.67元，
亏损是14元，但总资产还是20元；
4、一旦反弹你就有3股在反弹，假如股价反弹1元，那你的股票市值就是9元了，亏
损就是11元了，总资产还是20元；
你若不做这种操作你的2股从2块反弹到3块，你的总市值只有6元，亏损是14元；
5、假如在3元时卖出2股，你手里的资金就有6元了，但股价再到2元时你就可以买
到3股了，4股的总市值是8元，成本就是5元了，亏损是12元；
但你的4股再反弹到3元，总市值就是12元，亏损就成8元了。

七、如何计算股票的成本价

18.1*500+11.27*500+8.65*1000+9.8*600=29215，29215*1.003=29302.65元（佣金按最高
0.3%计算），14.2*500+11.3*1000=18400，18400*0.1%（扣印花税）=18.4元，18400*0
.9997=18394.48元，29302.65-18394.48-18.4=10888.77元；
如果是上海的股票成本还要加过户费1+1+1+1+1+1=6元；
所以你现在的持仓成本为每股：10888.77+6/1100股=9.90元/股，如果卖出还要加上
卖出的佣金和印花税过户费。

八、股票持仓成本价计算：你的股票成本价到底是多少

                                                  页面 3 / 6



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

你好，在一个时期内连续分批(买入、卖出)交易某金融产品或衍生品(例如股票或
期货)后的交易总成本减去浮动盈亏的数额除以现持有数量得到的数值，即(单位)
持仓成本。
股票的持仓成本就是流通盘在不同的价位有多少股票数量。
对股票进行持仓成本分析具有极其重要的实战意义。
持仓成本能有效地判断成交密集区的筹码分布和变化及能有效地识别主力建仓和派
发的全过程，所以投资者一定要全面掌握持仓成本的分析方法。
在交易中券商使用的委托系统中股票持仓成本价均使用以下两种方法计算：
1、成本价只计算买入的成本 即用户买入单只股票后，成本价为买入股票的买入金
额加上交易费用(佣金和手续费)除以持股股数的数值，持股期间不考虑卖出股票有
盈利。
计算公式：成本价=买入金额/持股股数 举例： 用户某日以10元买入某股票1000股
，交易费用50元，则成本价为(1000*10+50)/1000=10.05 如用户第二日卖出此股票的
一部分，剩余部分股票的成本价不变，卖出部分股票直接计算盈利，不摊薄到剩余
股票的成本价。
举例： 用户第二日以11元卖出此股票500股，交易费用25元，兑现金额为500*11-25
=5475，此时盈利部分直接计入资产总额，持有股票的成本价不变仍为10.05元。
如用户第二日继续买入此股票，则持有股票的成本价会根据其买入的成本情况，进
行摊薄。
计算公式：成本价=(第一次买入金额+第二买入金额)/持股股数
2、成本价计算持股期间卖出股票盈亏 即用户买入单只股票后，成本价为买入股票
的买入金额加上交易费用(佣金和手续费)除以持股股数的数值，如持股期间卖出股
票有盈利，则买入金额需要扣除这些金额。
计算公式：成本价=(买入金额-盈亏金额)/持股股数 说明：
1、公式中的盈亏金额包括卖出股票的盈利或亏损金额。
2、如盈亏金额为负值，即为亏损，公式中减负值则为加正值，因此公式中的分子
比买入金额大，成本价增加；
反之当卖出股票盈亏，盈亏金额为正值，则公式中的分子比买入金额小，成本价减
小。
3、如买入金额小于盈亏金额，则成本价为负值，此种情况需要T+0操作，进行高
抛低吸。
风险揭示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或
仅根据该等信息作出决策，不构成任何买卖操作，不保证任何收益。
如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

九、在股市中如何判断庄家持股的成本（简单易懂）
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关于这一点，建议楼主只可以大致估算，千万不可去细致考证。
因为主力大多数时候，是不会让局外人能算得出持仓成本的。
财经网站上有所谓标注的主力成本，都是骗小孩子的数据，如果认真，会吃亏的。
稍详细点为楼主释疑罢。
通常有两种状况。
一是某只股票中的老主力，长线庄。
这种主力的持仓成本是最最难以估算的。
甚至连大概的估算都做不到。
这是真话。
举个例子，如果我告诉楼主，长庄在某些时候，手里的筹码成本居然是负数，楼主
一定觉得不可思议对吗？但实情确实如此。
你有机会可以试一下。
假如你买入某股一万股，获利百分之三十后，卖出八千股，那么你再查一下，你手
里留有的二千股，成本就是负数了。
就是这个道理。
老主力长年运作一只股票，反复几百次高抛低吸，底仓的成本低得惊人，甚至无法
计算。
这就是为什么熊市来了，股票暴跌，散户大户都承受不了，但主力却泰然自若的根
本原因。
在股票市场，主力与散户的博弈，说到底就是成本高低的博弈。
另外一种是相对容易估算一点的，比如说面对突发性利好，或者过江龙游资对某股
的突然强制介入。
主力原本没有底仓筹码，或是底仓太少，只能用拉高建仓的手法，此时主力的成本
就会很高，大致成本得从最低位起加百分之二十。
但主力的水平不均，对这个数字也要辩证地看，不能按图索骥。
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